



**УКРАЇНА**  
**САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету селищної ради від 27 травня 2021 року № 96 «Про утворення координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству за ознакою статі, торгівлі людьми»

Керуючись статтею 40, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про протидію торгівлі людьми», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, затвердженого постановою КМУ від 22.08.2018 року № 658 виконавчий комітет Саратської селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Внести до рішення виконавчого комітету селищної ради від 27 травня 2021 року № 96 «Про утворення координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству за ознакою статі, торгівлі людьми» такі зміни:

- 1.1. Додаток 1 до рішення викласти у новій редакції, згідно додатку до цього рішення.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на селищного голову Райчеву В.Д.

Селищний голова

В.Д. Райчева

05 липня 2023 року

№ 637

Додаток  
до рішення виконавчого  
комітету селищної ради  
від 05 липня 2023 року  
№ 637

Нова редакція Додатку 1 до рішення виконавчого комітету селищної ради від 27 травня 2021 року № 96 «Про утворення координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству за ознакою статі, торгівлі людьми»

**СКЛАД**  
**координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству за ознакою статі, торгівлі людьми**

**Голова координаційної ради:**

Керуючий справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради.

**Заступник голови координаційної ради:**

Начальник служби у справах дітей Саратської селищної ради;

**Секретар координаційної ради:**

Завідуюча відділом надання соціальних послуг Комунальної установи «Саратський центр надання соціальних послуг» Саратської селищної ради Білгород – Дністровського району Одеської області.

**Члени координаційної ради:**

Начальник відділу соціального захисту апарату Саратської селищної ради;

Начальник юридичного відділу апарату Саратської селищної ради;

Провідний спеціаліст з питань сім'ї, молоді та спорту відділу дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради;

Начальник медичної частини Комунальне підприємство «Саратська центральна лікарня» Саратської селищної ради Білгород – Дністровського району Одеської області (за згодою);

Сімейний лікар Миколаївка-Новоросійської амбулаторії сімейної медицини – загальної практики (за згодою);

Інспектор з ювенальної превенції Білгород-Дністровського РВП ГУНП в Одеській області, майор поліції (за згодою);

В.о. начальника Комунального підприємства «Сарата Комунсервіс» - депутат селищної ради (за згодою).

Староста Зорянського старостинського округу;

Староста Михайлівського старостинського округу;

Староста Новоселівського старостинського округу;

Староста Світлодолинського старостинського округу;

Староста Введенського старостинського округу.

Керуючий справами (секретар)  
виконавчого комітету селищної ради

М. І. Тодоров